PROFESSIONAL ACCESSORIES

ATV vozik
SHARK GARDEN 680 4Wheel

Navod k zostaveniu a pouzitiu

Oficialny dovozca

ASP Group s.r.o.

Staroplzenecka 290

326 00 Letkov u Plzné
Tel.: +420 378 21 21 21
E-mail: info@aspgroup.cz
www.aspgroup.cz



mailto:info@aspgroup.cz

Obsah strana

Bezpe€nostné varovania ................eiiiiiiiii e 3
Popis hlavnych €asti VOZIKU ... 4
ZOSEAVENIE VOZIKU ....cceeeeieieeeeei et e e e e e e e e e e 4
POUZIVaNIE VOZIKU ......oeeeiiiiiiiiiee e e nanee 6
SKIAPANIE KOTDY ... 9
UdrZba @ UIOZENIE ........oeuveeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt eaen e 10
TEChNICKE Ud@JE ..vvviiieiiii e 10
Zoznam nahradnych dieloV .............eeuiiiiiiiiiiii 11

Vazeny zakaznik!

Dakujeme Vam, Ze ste sa rozhodol pre produkt z radu profesionalneho prislusenstva Shark
Accessories. Verime, Ze budete s tymto vyrobkom dlhodobo spokojni.

Tento sklapaci vozik ma robustnu ocelovu konstrukciu a vynikajuce terénne vlastnosti vdaka
Styrom Sirokoprofilovym pneumatikam s nizkym tlakom na podklad. Vyklapacia korba
umoznuje rychle a pohodiné nakladanie a vykladanie nakladu. Vozik je navrhnuty tak, aby
mohol prepravovat Siroku 8kalu materialov az do hmotnosti 680 kg. Pred pouzitim vozika si
precitajte cely tento navod a zoznamte sa s umiestnenim a funkciou ovladacich prvkov.
Tento navod ma ulahéit Vasu pracu s vozikom, obsahuje pokyny na jeho zostavenie a
udrzbu, a najma obsahuje dblezité bezpe€nostné informacie a varovania na zabezpecenie
bezpecného a dlhodobo spolahlivého pouzivania. Porozumejte prosim vSetkym pokynom a
bezpe€nostnym varovanim v tomto navode. Zanedbana alebo nedostatocna udrzba méze
mat tieZ za nasledok vazne zranenie obsluhy alebo okolostojacich oséb.

UPOZORNENIE

Vozik nikdy nepret'azujte nad maximalnu hmotnost’ nakladu 680 kg.

URCENIE VYROBKU

ATV vozik SHARK GARDEN 680 je uréeny na zapojenie za Stvorkolku, UTV alebo zahradny
traktor na prepravovanie sypkych hmot, predmetov, dreva, naradia a podobne. Vozik sa k
taznému stroju pripaja pomocou taznej gule @ 50 mm, s moznostou pripojenia aj pomocou
Capu v zavislosti od typu tazného zariadenia na stroji. Pouzitie vozika akymkolvek inym
spbsobom, nez ako je uvedené v tomto navode, je v rozpore s uréenim vozika. Tento vozik
mo&ze byt prevadzkovany iba osobami, ktoré dobre poznaju jeho viastnosti a su oboznamene
s prislusnymi predpismi ohladne jeho prevadzky. Pri praci sa riadte bezpeCnostnymi
pokynmi, aby ste sa vyvarovali nebezpecenstvu zranenia vasej osoby alebo osbdb v okoli.



BEZPECNOSTNE VAROVANIA

¢ Na voziku nikdy neprepravujte sediace alebo stojace osoby alebo zvierata.

o Nedovolte detom, aby si na voziku hrali, stapali na neho alebo na neho vyliezali.

e Pred jazdou sa vzdy uistite, ze vozik je vdobrom funkénom stave.

o Poskodené alebo opotrebované diely okamzite vymeite za nové alebo opravte.

e Pred jazdou vzdy skontrolujte dotiahnutie skrutiek, matic a spojovacich dielov.

e Nikdy neprekra¢ujte maximalnu nosnost’ voziku 680 kg.

e Prijazde s nalozenym vozikom sa vyvarujte nebezpeénym miestam, prehibeninam,
terénnym zlomom alebo prudkym svahom, kde sa vozik moze prevratit’.

o V tazkom teréne, v kopcoch a na klzkom povrchu jazdite vzdy vePmi pomaly a
opatrne.

¢ Nejazdite s vozikom do vody, cez hlboké priekopy a po verejnych komunikaciach.

e Zabrante zraneniu 0séb a/alebo poskodeniu voziku — neprekracujte rychlost’ 25km/h.

¢ Pri nakladani a vykladani voziku budte opatrni.

¢ Vozik je uréeny iba k vle€eniu vhodnymi vozidlami (zdhradny traktor, Stvorkolka,
uTv).

e Pred jazdou vozik riadne pripojte a zaistite k pripojnému zariadeniu t'azného
vozidla.

o Behom jazdy a pri praci vzdy udrzujte ruky a nohy d'aleko od pohybujucich sa
Casti.

e Pri praci vzdy udrzujte pracovny priestor okolo voziku Cisty.

o Pri praci s vozikom vzdy pouzivajte ochranné vybavenie, okuliare a pracovnu
obuv.

/A VAROVANIE

Vystrahy, upozornenia a pokyny v tomto navode nemézu pokryt’ vSetky mozné
situacie, ktoré sa moézu vyskytnuat’. Preto je nutné pri praci vzdy pouzivat’ zdravy
rozum a venovat’ praci a jazde zvy$enu opatrnost’.

Délezité informacie su v navode vyznacené nasledujucim sp6sobom:

A Tento varovny symbol znamena: POZOR! VASA BEZPECNOST MOZE BYT OHROZENA!
Nere3pektovanie takto oznaéenych pokynov méze viest k vdZnemu zraneniu alebo
smrti obsluhy alebo 0s6b okolostojacich.
UPOZORNENIE UPOZORNENIE oznaduje ukony, pri ktorych nedodrzani by mohlo déjst k poskodeniu stroja.
[ | POZNAMKA POZNAMKA obsahuje informécie, ktoré vysvetluji alebo ulah¢uju dand €innost.

B POZNAMKA

Pri prevzati voziku prosim ihned’ skontrolujte, &i Ziadne diely nechybaju a €i nedoslo
k poSkodeniu sucasti prepravou.

-3-




POPIS HLAVNYCH CASTI VOzIKU

1) Sklopna plastova korba — neprekracujte maximalnu nosnost korby 680 kg
2) Nizkotlakové pneumatiky — nikdy neprekracujte maximalny tlak 200 kPa
3) Pripojné zariadenie - tazny kib @ 50 mm (,Zzehlicka®)

4) Pedal pre sklapanie korby. Popis a funkcie vid str. 10

ZOSTAVENIE VOZIKU

Je vyzadovana montaz
Tento vozik je dodavany v rozmontovanom stave a pred pouzitim je nutné ho zmontovat.
Vyberte diely z balenia a skontrolujte ho eSte pred zahajenim montaze.

Vzhladom k hmotnosti a velkosti dielov odporu¢ame, aby montaz vykonavali dve osoby.

| UPOZORNENIE

Precitajte si a dodrzujte pokyny pre montaz a prevadzku. Nespravne zostavenie voziku
méoze viest’' k vaznemu zraneniu pouzivatela alebo okolostojacich oséb alebo k
poskodeniu voziku.

Potrebné naradie
* Inbus klaé
« KIGC ¢. 17 a 19



KROK 1: Montaz ramu

1. Priskrutkujte otoény kib (10) a opernt dosku (8) k hlavnému prieéniku (1) pomocou
vratovej skrutky M12x80 (36), velkych plochych podloziek @12 (27) a samoistiacich matic
M12 (32).

2. Pripevnite oj (7) k otoénému kibu (10) pomocou vratovej skrutky M12x80 (na obr. nie su
ocCislované), velké ploché podlozky @12 a samoistiace matice M12.

KROK 2: Montaz kolies

1. Pripevnite zostavu vykyvnej dvojnapravy (3) k ramu pomocou plochej podlozky @24 (26) a
zavlackami s krazkom (22). Nasledne nasadte kolesa (5) na ¢apy os a zaistite ich plochymi
podlozkami @24 (26) a zavlatkami s kruzkom (22).




KROK 3: Montaz nosného ramu korby

2. Pripevnite nosny ram korby (2) na hlavny ram pomocou 2 vratovych skrutiek M12x80 (36),
velkych plochych podlozZiek @12 (27) a samoistiacich matic M12 (32).




KROK 4: Montaz korby

1. Pripevnite korbu (4) k nosnému ramu korby pomocou 4 skrutiek M10x25 (37), Stvorcovych
podloziek (17), velkych plochych podloziek @10 (28) a samoistiacich matic M10 (31).

2. Priskrutkujte okraje korby k dvom strednym vzperam pomoci skrutiek M10x25 (37),
plochych podloziek @10 (28) a samoistiacich matic M10 (31). Matice zatial nedotahuijte.

3. Pripevnite madlo (6) ku korbe (4) pomocou velkoploSnych skrutiek M10x45 (38), velkych
plochych podloziek @10 (28) a samoistaicich matic M10 (31).

4. Najskoér dotiahnite Styri skrutky (37) a potom dotiahnite vSetky skrutky a matice.




POUZIVANIE VOZIKU

/N VAROVANIE

Pred pouzitim vozika si preéitajte nasledujice pokyny a bezpeénostné varovania.
Nedodrzanie tychto pokynov a varovani moze viest’ k poskodeniu voziku alebo k
zraneniu obsluhy alebo okolostojacich osob.

1. NIKDY neprekracujte maximalnu povolenu nosnost’ 680 kg.

2. Pred jazdou VZDY riadne upevnite a zaistite vozik k pripojnému zariadeniu tazného
vozidla.

3. POUZIVEJTE iba tazné vozidla otypované k tahaniu privesnych vozikov (zahradné
traktory, Stvorkolky, UTV ...)

4. NIKDY nejazdite so zdvihnutou korbou.

5. Vozik NIKDY neprepliujte. PreCnievajuci naklad moze spdsobit stratu trakcie voziku alebo
tazného vozidla a stratu kontroly nad riadenim.

6. VZDY napliiujte vozik iba primeranym nakladom. Extrémne tazky naklad je naroéné
prepravovat, nakladat a vykladat. Vozik nikdy nepretazuijte.

7. VZDY pouzivajte vozik iba k vyrobcom uréenému ugelu.

8. VZDY sa uistite, Ze su¢et hmotnosti voziku a nakladu nepresahuje povolenu taznu
hmotnost tazného vozidla.

9. NEPOUZIVAJTE vozik na verejnych komunikaciach.
10. Pri tahani voziku NIKDY neprekracujte rychlost’ 25 km/h.

11. Pri tahani voziku NIKDY nezatacajte prili§ ostro. Pneumatiky Stvorkolky alebo traktoru by
sa mohli dostat’ do kontaktu s vozikom alebo jeho ojom..

12. Pred zata¢anim VZDY spomalte.

13. Pri civani VZDY dbajte zvy$enej opatrnosti. Aby ste zabranili ,zlomeniu* voziku pri
cuvani alebo inému poskodeniu. Ak je to mozné cuvajte s vozikom ¢o mozno najviac rovno,



SKLAPANIE KORBY

1. Pre sklopenie korby odklopte bezpe€nostnu poistku - zapadku a zosSliapnite nozny pedal.

2. Pred jazdou zaistite korbu bezpeénostnou poistnou zapadkou, aby pri jazde nemohlo déjst
k neCakanému vyklopeniu korby.

/N VAROVANIE

Nezoslapujte nozny pedal, ak je zaisteny bezpe€énostnou poistnou zapadkou!

s

7 \
Nozny pedal Poistna zapadka

Odklopte poistnu zapadku

Zosliapnite nozny pedal



UDRZBA A ULOZENIE

Udrzba voziku

/\ VAROVANIE

Nespravna udrzba alebo nespravne ulozenie voziku méze mat’ za nasledok stratu
zaruky.

* Po kazdom pouziti vozik o€istite od zbytkov prepravovanych materialov.

* Po kazdom pouziti vozik zvonku i zvnutra oplachnite, o€istite od blata a zatvrdnutych

necistét a osuste ho.

* Pred jazdou skontrolujte tlak v pneumatikach. Doporuc€eny tlak pneumatik je 200 kPa.

* Pravidelne premazavajte osy a loZiska kolies, v pripade potreby CastejSie.

* Pravidelne kontrolujte dotiahnutie skrutkovych spojov.

* 1x roCne ocCistite a lahko premazte vSetky mechanizmy voziku.

* V pripade potreby opravte posSkrabané, porusené alebo odrené lakované miesta vhodnou
¢iernou farbou v spreji.

* Nikdy neprekracujte maximalne uZito¢né zatazenie 680 kg. Mohlo by déjst k poskodeniu

voziku.

DOLEZITE UPOZORNENIE:

Ak je potrebné niektoré diely vymenit, pouzivajte iba diely, ktoré zodpovedaju Specifikaciam
vyrobcu. Nahradné diely, ktoré tieto $pecifikacie nespifiaju, mézu znizit bezpeénost vozika
alebo zapriCinit nespravnu funkciu.

Ulozenie voziku

* Nenechavajte prepravovany material vo voziku dlhSiu dobu.

* Pred ulozenim musi byt vozik o€isteny a suchy.

* Pri dazdi a v zimnych mesiacoch ulozte vozik v krytych priestoroch alebo tak, aby bol

chraneny pred u€inkami poveternosti.

* Pri uloZeni voziku vonku vzdy dbajte, aby sa v korbe nemohla hromadit voda - vozik
zdvihnite vpredu tak vysoko, aby voda mohla vytekat, alebo ho starostlivo zakryte plachtou.

TECHNICKE UDAJE

NOSNOSE ..o 680 kg
ROZMETNY KOTDY ... 1755 x 1011 x 454 mm
CelKOVE TOZMEIY .. ..ottt 2436 x 1473 x 787 mm
VEIKOSE KONES ...t e e e s e e e s 18"
TYP PNEUMALIK ..ot bezduSové
Tlak vzduchu v pneumatikKach ..o e, 200 kPa

-10 -



Zoznam nahradnych dielov

Poz. Objednacie €islo Nazov sucasti Pocet ks
1 DCP1500-01000 PrieCny nosnik 1
2 DCP1500-02000 Ram korby 1
3 DCP1200-03000 Vykyvna dvojnaprava 2
4 DCP1500-00001 Korba 1
5 DCP1200-00002 Kolesa s pneumatikami 4
6 DCP1500-00002 Madlo 1
7 DCP1500-03000 0]] 1
8 DCP1000-04001 Operna doska 1
9 DCP01000-04000 Sklapaci kib 1
10 DCP1000-00003 Trubka sklapacieho kibu 1
11 DCP0600-00002 Bezpec€nostna zapadka 1
12 DCP0600-00003 Pruzina zapadky 1
13 DCP0600-00004 Podlozka 1
14 DCP0600-04000 Nozny pedal 1
15 DCP0600-00006 Puzdro A 1
16 DCP0600-00010 Puzdro 1
17 DCP0600-00007 Stvorcova podlozka 4

-11 -




18 DCP0600-00009 Bezpelnostna zapadka 1
19 DCP0600-00008 Packa poistnej zapadky 1
20 DCP1203-00001 Rozperka 2
21 M150-00003 Krytka 2
22 TS600-00009 Zavlacka s kruzkom 6
23 2104 Tazny kib pre gulu 50mm (,Zehli¢ka*) 1
24 9701-06000 Maznice 2
25 9301-08000-DX Plocha podlozka & 8 mm 4
26 9301-24000-DX Plocha podloZka @ 24 mm 12
27 9302-12000-DX Velka plocha podlozka & 12 mm 6
28 9302-10000-DX Velka plocha podlozka & 10 mm 10
29 9302-08000-DX Velkéa plocha podlozka @ 8 mm 2
30 9206-08000-DX Samopoistna matica M8 2
31 9206-10000-DX Samopoistna matica M10 10
32 9206-12000-DX Samopoistna matica M12 8
33 9201-06000-DX Matice 6HR M6 1
34 9206-06000-DX Samopoistna matica M6 1
35 9101-08075-DX Skrutka 6HR M8x75 2
36 9114-12080-DX Vratova skrutka M12x80 6
37 919901-10025-DX Skrutka M10x25 s krizovou hlavou 6
38 919901-10045-DX Skrutka M10x45 s krizovou hlavou 4
39 9301-12000-DX Plocha podloZzka @ 12 mm 2
40 9101-12070-DX8.8 Skrutka 6HR M12x70 2

Oficidlny dovozca

— ASP Group s.r.o.
g Staroplzeneckd 290

§P@EID® 326 00 Letkov
ISTRIBUTING

== D tel.: +420378 2121 21
info@aspgroup.cz

Www.aspgroup.cz

© Copyright ASP Group s.r.0. 2020

Tato publikdcia nesmie byt v silade so zdkonom €. 618/2003 Zb. o autorskom prave a pravach suvisiacich s autorskym pravom (autorsky
zdkon) a dalsimi prislusnymi pravnymi predpismi kopirovana, reprodukovand, uloZzena v systémoch spracovania dat alebo prenasana
elektronickymi, mechanickymi, fotografickymi alebo inymi prostriedkami, prepisana, prelozend, upravovana, skratend alebo rozsirend bez
predchadzajiceho pisomného sthlasu firmy ASP Group s.r.o. To isté plati pre Casti tejto prirucky a ich pouZzitie v inych publikaciach.

-12 -


mailto:info@aspgroup.cz
http://www.aspgroup.cz/

